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								    				    Descrierea pe care aţi făcut-o omizii se potriveşte perfect familiei mele. Avem un stil de viaţă epuizant, dar pur şi simplu nu mi se pare că pot găsi o modalitate de a încetini ritmul. Uneori sunt chiar deprimată gândindu-mă cât de greu muncim şi cât de puţin timp avem pentru noi înşine. Aveţi vreun sfat final pentru noi?



Daţi-mi voie să vă împărtăşesc ceva care s-ar putea să vă ajute, pe tine şi pe soţul tău, să faceţi alegeri dificile de care ar putea depinde un stil de viaţă mai lent. Vă amintiţi de Vince Foster, cel care, după câte se spune, s-a sinucis în primele zile ale administraţiei Clinton? Înaintea tragicei nopţi a morţii lui din 20 iulie 1993, era consilierul preşedintelui. Cu doar opt săptămâni mai devreme, lui Foster i s-a cerut să vorbească studenţilor din ultimul an de la University Arkansas School of Law [Universitatea de Drept din Arkansas]. Iată ce le-a spus el studenţilor cu această ocazie: Câteva cuvinte despre familie. Aţi demonstrat că sunteţi persoane care duceţi un lucru la bun sfârşit dorind să lucraţi din greu ore îndelungate şi fiind dispuşi să vă sacrificaţi vieţile personale. Dar asta îmi aduce aminte de observaţia că nimeni n-a fost auzit vreodată spunând pe patul de moarte că ar fi dorit să petreacă mai multă vreme la birou. Echilibraţi-vă cu înţelepciune viaţa profesională cu viaţa de familie. Dacă sunteţi norocoşi să aveţi copii, părinţii voştri vă vor avertiza că aceştia vor creşte şi vor pleca de acasă înainte să vă daţi seama. Pot susţine că este adevărat. Dumnezeu ne oferă atât de multe ocazii să citim o poveste copiilor noştri, să mergem la pescuit cu ei, să ne jucăm cu ei şi să ne spunem împreună rugăciunile. Încercaţi să nu pierdeţi nicio ocazie.16 Acum cuvintele lui Vince Foster răsună din eternitate. În timp ce urci pe scara succesului, nu uita de familia ta. Anii petrecuţi acasă alături de copiii tăi vor trece foarte rapid. Fă tot ce e nevoie pentru a apuca aceste clipe preţioase, chiar dacă trebuie să-ţi schimbi slujba, să te muţi într-o locuinţă mai mică sau să refuzi oportunităţi profitabile şi fascinante. Nimic nu este atât de valoros încât să te facă să-ţi pierzi copiii. Nimic!



Băieții cum să-i creștem, de Dr. James Dobson pag.137



 Spunea d-na Bush care a fost marea doamnă a Americii la un liceu de fete (fetele n-au vrut s-o primească atunci; au spus că dna Bush nu este un exemplu pentru femeia americană modernă, n-are nicio meserie, singura ei meserie este că e nevasta lui Bush și că-i bunică), ele erau la școala aceea ca să ajungă avocate, inginiere șamd, și când a apărut să vorbească multe fete au fluierat-o la început. Și d-na Bush a vorbit; și către sfârșit le-a spus așa de la inimă la inimă: Fetelor, uitați-vă la mine. Sunt o soție și o mamă și o bunică fericită și vă spun ceva, dați-mi voie să vă spun ceva. Când veți fi de vârsta mea și când veți fi pe patul morții să treceți dincolo și să încheiați socotelile cu viața aceasta, nu veți regreta niciuna dintre voi că n-ați urcat o treaptă socială mai înaltă „Vai, n-am fost director general” sau „N-am încheiat contractul cutare” sau „Am ratat afacerea aia” sau „A, cazul ăla cu criminalul ăla l-am pierdut”. NU! Știți ce veți regreta? Că n-ați petrecut mai mult timp cu soțul vostru și cu copiii voștri. Așa suntem noi făcute să fim femeile. Discursul d-nei Barbara Bush (Daniel Brânzei – Familia încotro ep.13) Copiii nu scriu cuvântul dragoste la fel ca adulții; ei scriu: T-I-M-P. Un tată care vrea cu adevărat să reflecte chipul Tatălui plin de compasiune, al Dumnezeului oricărei mângâieri, trebuie să dea din timpul lui. (Sunt un tată bun, de Josh McDowell pag.96) Paul Negruț despre părinții care i-au dus pe copii la creşă ca apoi aceştia să-şi ducă părinții la azil



(Paul Negrut - Eclesiastul, o chemare la intelepciune - 07 _ Nu astepta momentul cand... - Eclesiastul 12 v1-14 la min.17:45, la min. 21:20 despre fenomenul uitării și importanța întipăririi în mintea copiilor a lucrurilor bune)
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